MEPIEXOMENO THX
IYIKEYAZIAX

EQAPMOIH

E¢aopahiote akopa peyahitepo
éheyxo kat e€atoplikevon g
EUMELPIag aKPOAONG HE aUTr TV
dwpedv epappoyn.

ANAMMA & XYNAEXIH

AMeg

EmAé&te «JBL Tour One M3» yia va
ouvoedeite.

* YupBatd pe \épwva Android
TIoU Xpnatpomolovv ékdoon 6 1
pETayevéoTepn

*Nava pmeite Eavd otn Aertovpyia

(ebéng obpete Pog Ta KATW

KaL KpATrAOTE MATNUEVO Yla 2
deutepohena.

ANAMMA & XYNAEZH
Kpatrjote matnpévo (2 evr)

Aux

Yuaywyia ev mrroet | Aadpopiog
USB Type-C

Tablet | ®opnto umohoyioTrig
USB Type-A

PC/MAC

* Avti n BVpa umootnpidel
T600 TN QOPTION 000 KaI TN
petadoon ryou.

** a kahotepn amodoon,
Xpnotgomolote Ta yviola
KaAwdla.

IYNAEIH NOAAAMAQN
IHMEIQN

To 1MOAU 2 GUOKEVEC
Kpatiote matnpévo (2 deut)
EAETXOX

Bixby/Siri®/AMeg

ANC*

Ambient Aware (Emiyvaon
mepifaMovtog)®

TalkThru*

Natiote/méote x 1| Natiote/
méote x 2| Natiote x 3 |
Kpatriote matnpévo (2 deut)

* EvepyomolrjoTe Toug mponypévoug

e\éyxouc ouvdéovtag To JBL
TOUR ONE M3 pe v epappoyn
JBL Headphones @).

EAETXOX

méote X 1

Yopete

AYTOMATH ANAMAPATQIH /
MAYZH

ENXLYPMATH AEITOYPIIA
AKPOAZHX

ANC

Ambient Aware (Emiyvwon
miepiBaMovtog)

TalkThru

*H mowdtnta Tov fixou pmopei va
Slagpéper avaloya pe TV myn
fixou.MNa kahotepn amédoan,
XPNOIHOMmOI0TE Ta yvrjola
kaAwdia.

SILENTNOW

SilentNow ENEPT.: | ANC
SilentNow AMENEPT.: | ANC
Kpatrote matnpévo (2 deut)
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VOICEAWARE

SMART TALK

TalkThru

SMART TX SETTINGS

KANTE NEPIXXOTEPA ME THN
EQAPMOTH

OOPTIZH

* AmevepyomouoTe Ta akouaTIKA

yla kaAuTepn TayiTnTa QopTIONG.

XEIPOKINHTH PYOMIZH
Kdvte emavagopd twv
€pYO0TAOIAKGWY puBpioewy
Kpatriote matnpévo (5 deut)
Emavexkivnon

Kpatrjote matnpévo (10 bevt)
AEITOYPTIA LED

Avappa

Yovdeon BT

BT ouvoéBnke

BT dev ouvdébnke

XapnAr otdbun pnatapiag
Ooprion

Exet goptioel Mjpwg

TEXNIKEX MPOAIATPAQEX
Movtého (akovoTikd):
MéyeBog obnyou:
Tpogodooia:

Bapog:

Tomog pmatapiag:

Xpdvog poptiong:

Aidpxela avamapaywyng HOVGIKAG

1€ 1o BT evepyomoinpévo kat 1o
ANC amevepyomotnpévo:

Aidpxela avamapaywyng
HouotKi pe To BT kat 1o ANC
evepyoroinpéva:

Xpdvog ophiag pe to ANC
QTTEVEPYOTIOINHEVO:

Xpdvog ophiag pe To ANC
EVEPYOTIOINEVO:

Tuyvotnta amoxpiong:
Avtiotaon:

Evaigbnoia:

Méyioto SPL:

EvawoBnoia pikpogwvou KARong:
‘Ekdoon Bluetooth:

TOUR ONE M3

Avvapukdg 0dnyd¢ 40 mm/1,57"
S5V==1A

2789/0,61bs

Mnatapia 10vtwv Mbiov
(850 mAh/3,85V)

2 wpeg oTav eivat ddeta

£w¢ 70 wpeg

¢wq 40 wpeg
{w¢ 38 wpeg

¢wG 34 wpeg

10 Hz - 40 kHz

18 ohm

122 dB SPL@1 kHz
94 dB

-38 dBV/Pa@1 kHz
53
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‘Ekdoon mpo@il Bluetooth:

Ebpoc guyvotiTwy mopmod
Bluetooth:

loyug mopmou Bluetooth:
Mapdpewon mopmou Bluetooth:
Codecs:

A2DPV1.4, AVCRPV1.6.2, HFPV1.8

2,4 GHz - 2,4835 GHz
<10dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAC, LG3, LDAC

Méyiotn Beppokpacia Aettovpyiag: 45 °C

TEXNIKEZ MPOAIATPAOEX
Movtého:

Tpogodoaia:

Bdpoc:

Tomog pmatapiag:

Xpovoc popTiong:

Xpévog avamapaywyng:

‘Ekdoon Bluetooth:

‘Ekdoon mpo@il Bluetooth:
loyug mopmou Bluetooth:
Dapépewon mopmou Bluetooth:
Codecs:

SMART TRANSMITTER
5V=1A
34,59/0,0759 Ibs

Mmatapia 16vtwv MiBiov
(550mAh/3,85V)

2 wpeg OTav eivar ddela
w18 wpe¢

53

A2DPV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
€]

Méyiotn Oeppokpacia Aertovpyiag: 45 °C

CONTENIDO DE LA CAJA
APLICACION

Consigue todavia més control y
personaliza tu escucha con mds

detalle en esta aplicacion gratuita.

ENCENDER Y CONECTAR

Otros

Selecciona "JBL Tour One M3"

para conectar.

* Compatible con teléfonos con
Android 6 y versiones posteriores
* Para volver a acceder al modo
de conexion, desliza hacia abajo y
mantén durante 2 segundos.
ENCENDER Y CONECTAR
Mantener (2 s)

Aux

Entretenimiento durante el vuelo |
Cinta de correr

USBTipo-C

Tableta | Portatil
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USBTipo-A

PC/MAC

* Este puerto admite carga y
transmision de audio.

** Para obtener el mejor
rendimiento, usa los cables
originales.

CONEXION MULTIPUNTO
Maximo 2 dispositivos
Mantener (2 )

CONTROLES

Bixby/Siri®/0tros

ANC (Cancelacion activa

de ruido)*

Ambient Aware (Escucha del
entorno)*

TalkThru*

Tocar/pulsarx 1| Tocar/pulsar x 2
| Tocar x 3 | Mantener (2s)

* Activa los controles avanzados
al conectar JBLTOURONEM3 ala
aplicacion JBL Headphones @.

CONTROLES

Pulsarx 1

Deslizar
REPRODUCCION/PAUSA
AUTOMATICA

MODO DE ESCUCHA CON CABLE
ANC (Cancelacion activa de ruido)
Ambient Aware (Escucha del
entorno)

TalkThru

* La calidad del audio puede variar
en funcién de la fuente de audio.
Para obtener el mejor rendimiento,
usa los cables originales.
SILENTNOW

SilentNow encendido: | ANC
(Cancelacion activa de ruido)
SilentNow apagado: | ANC
(Cancelacion activa de ruido)
Mantener (2s)

VOICEAWARE

SMART TALK

TalkThru

SMART TX SETTINGS
CONSIGUE MAS CON LA
APLICACION

CARGANDO

* Apaga los auriculares para
sacar el mejor rendimiento de la
velocidad de carga.
CONFIGURACION MANUAL
Restablecer a la configuracion
de fabrica

Mantener (5s)

Reiniciar

Mantener (105)
COMPORTAMIENTOS DE
LOS LED

Encendido

Conectando Bluetooth
Bluetooth conectado
Bluetooth no conectado
Bateria baja

(argando

(arga completa
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ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo (auriculares):
Tamano del driver:
Fuente de alimentacion:
Peso:

Tipo de bateria:

Tiempo de carga:

Tiempo de reproduccidn de musica
con la funcion Bluetooth activada
y ANC desactivada:

Tiempo de reproduccion de miisica
con las funciones de Bluetooth y
ANCactivadas:

Tiempo de conversacion con ANC
desactivada:

Tiempo de conversacion con ANC
activada:

Intervalo de frecuencias:
Impedancia:
Sensibilidad:
SPL maximo:

Sensibilidad del micréfono en
llamada:

Version de Bluetooth:

TOUR ONE M3

Driver dindmico de 40 mm
5V==1A

2784

Bateria de iones de litio
(850 mAh/3,85V)

2 horas desde carga agotada

hasta 70 horas

hasta 40 horas
hasta 38 horas

hasta 34 horas

10 Hz - 40 kHz

18 ohm

122 dBSPLa 1 kHz
94.dB

-38 dBV/Paa 1kHz
53

Version del perfil de Bluetooth:
Rango de frecuencia del
transmisor Bluetooth:

Potencia del transmisor Bluetooth:
Modulacion del transmisor
Bluetooth:

Codecs:

Temperatura maxima de
funcionamiento:

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Modelo:

Fuente de alimentacion:

Peso:

Tipo de bateria:

Tiempo de carga:

Tiempo de reproduccion:

Version de Bluetooth:

Version del perfil de Bluetooth:
Potencia del transmisor Bluetooth:

Modulacion del transmisor
Bluetooth:

Codecs:

Temperatura maxima de
funcionamiento:
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A2DPV1.4, AVCRPV1.6.2, HFPV1.8

2,4 GHz - 2,4835 GHz
<10dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAC, LG3, LDAC

45°C

SMART TRANSMITTER
5V=—==1A

345¢

Bateria de iones de litio
(550 mAh/3,85V)

2 horas desde carga agotada
Hasta 18 horas

53

A2DPV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, /4-DQPSK, 8DPSK
L3

45°C

PAKKAUKSEN SISALTO
SOVELLUS

Talld ilmaisella sovelluksella voit
hallita kuuntelukokemustasi
entistakin paremmin ja muokata
siitd henkil6kohtaisemman.
VIRRAN KYTKEMINEN JA
YHDISTAMINEN

Muut

Valitse "JBL Tour One M3" yhteyden
muodostamiseksi.
*Yhteensopiva Android-
puhelinten kanssa, joissa on
kayttojarjestelmd 6+

* Siirtydksesi uudelleen
parinmuodostustilaan, liu'uta
pohjaan ja pida painettuna 2
sekunnin ajan.

VIRRAN KYTKEMINEN JA
YHDISTAMINEN

Pida painettuna (2 s)

Aux

Lentoviihde | Juoksumatto
USB Type-C

Tabletti | Kannettava tietokone
USB Type-A

PC/MAC

*Tdma portti tukee seka latausta
ettd ddnensiirtoa.

** Parhaan suorituskyvyn

saat kdyttdmalld alkuperdisid
kaapeleita.
MONIPISTEYHTEYS

Enintddn 2 laitetta

Pidd painettuna (2 s)
OHJAIMET

Bixby/Siri®/Muut

ANC*

Ambient Aware
(Ymparistotietoisuus)*
TalkThru*

Napauta/paina x 1| Napauta/
paina x 2 | Napauta x 3 | Pida
painettuna (2s)
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* Ota innovatiiviset ohjaimet
kayttoon liittamalla JBLTOUR ONE
M3 -kuulokkeet JBL Headphones -
sovellukseen (@) .

OHJAIMET

Paina x 1

Pyyhkaise

AUTOMAATTINEN TOISTO / TAUKO
JOHDOLLINEN KUUNTELUTILA
ANC

Ambient Aware
(Ympdristdtietoisuus)

TalkThru

* Rdnenlaatu voi vaihdella
danildhteesta riippuen.Parhaan
suorituskyvyn saat kayttamalla
alkuperdisid kaapeleita.
SILENTNOW

SilentNow PAALLA: | ANC
SilentNow POIS: | ANC

Pidd painettuna (2 5)
VOICEAWARE

SMART TALK

TalkThru

SMART TX SETTINGS
SOVELLUKSEN
LISKOMINAISUUDET
LATAUTUU

* Sammuta kuulokkeet
pikalatauksen parhaan

suorituskyvyn varmistamiseksi.

MANUAALINEN ASENNUS
Tehdasasetusten palautus
Pidd painettuna (5s)
Kaynnistd uudelleen

Pidd painettuna (10's)
LED-MERKKIVALON
TOIMINNOT

Virta paalla

Muodostetaan BT-yhteytta
BT yhdistetty

BT ei yhdistetty

Alhainen akkuvirta
Latautuu

Taysin ladattu

TEKNISET TIEDOT
Malli (kuulokkeet):
Elementin koko:

Virransyotto:

Paino:

Akkutyyppi:

Latausaika:

Musiikin toistoaika BT paalld ja
ANC pois paalta:

Musiikin toistoaika BT ja ANC
paalla:

Puheaika ANC pois paalta:
Puheaika ANC p&alla:
Taajuusvaste:

Impedanssi:

Herkkyys:

Maksimi SPL:
Puhelumikrofonin herkkyys:
Bluetooth-versio:
Bluetooth-profiiliversio:
Bluetooth-ldhettimen taajuusalue:
Bluetooth-ladhettimen teho:
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TOUR ONE M3

40 mm/1,57" dynaaminen
elementti

5V—=—=1A

2789/0,6 paunaa

Li-ion-akku (850 mAh /3,85V)
2 tuntia tyhjasta

jopa 70 tuntia

jopa 40 tuntia

jopa 38 tuntia

jopa 34 tuntia

10 Hz - 40 kHz

18 ohmia

122 dB SPL@1 kHz
94.dB

-38 dBV/Pa@1 kHz
53

A2DPV1.4, AVCRPV1.6.2, HFPV1.8
2,4 GHz - 2,4835 GHz
<10 dBm (EIRP)

Bluetooth-ldhettimen modulaatio:
Koodekit:
Maksimi kdyttolampoétila:

TEKNISET TIEDOT

Malli:

Virransyotto:

Paino:

Akkutyyppi:

Latausaika:

Toistoaika:
Bluetooth-versio:
Bluetooth-profiiliversio:
Bluetooth-lahettimen teho:
Bluetooth-lahettimen modulaatio:
Koodekit:

Maksimi kdyttolampoétila:

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAC, LG3, LDAC
45°C

SMART-LAHETIN
S5V==1A
34,59/0,0759 paunaa
Li-ion-akku (550 mAh /3,85V)
2 tuntia tyhjsta

Jopa 18 tuntia

53

A2DPV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
L3

45°C
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ADOBOZ TARTALMA
ALKALMAZAS

Ezzel az ingyenes alkalmazassal
még tobb ellendrzést és személyre
szabott zenehallgatdsi élményt
kaphat.

BEKAP(CSOLAS ES CSATLAKOZAS
Egyebek

A csatlakozashoz vdlassza a
,JBLTour One M3”lehetdséget.

* Kompatibilis a 6-os vagy annal
Gjabb verziéji Android operécids
rendszer( telefonokkal

* Ahhoz, hogy Ujra belépjen

a pdrositds modba, hizza le

a képerny6t és tartsa lent 2
mésodpercig.

BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS
Tartsa lenyomva (2 mp)

Aux

Repiilés kozbeni szérakozas |
Futépad

USB Ctipus

Tablagép | Laptop

USB A tipus

PC/MAC

*Eza port tdmogatja a toltést és
a hangatvitelt is.

** Alegjobb teljesitmény
érdekében haszndlja az eredeti
kébeleket.

MULTIPONTOS CSATLAKOZAS
Maximalis 2 eszkoz

Tartsa lenyomva (2 mp)
VEZERLOK
Bixby/Siri®/Egyebek

ANC*

Ambient Aware (Kdrnyezeti zaj
beengedése)*

TalkThru (Beszélgetés)*
Erintse/nyomja meg 1-szer |
Erintse/nyomja meg 2-szer

| Erintse meg 3-szor | Tartsa
lenyomva (2 mp)

* Engedélyezze az elGzetes
vezérlést a JBLTOUR ONE

M3 csatlakoztatdsaval a JBL
Headphones alkalmazéshoz @) .
VEZERLOK

Nyomja meg 1-szer

Elhizés

AUTOMATIKUS LEJATSZAS /
SZUNET

VEZETEKES ZENEHALLGATAS
MOD

ANC

Ambient Aware (K6rnyezeti zaj
beengedése)

TalkThru (Beszélgetés)

* A hangmindség a hangforrdstol
fiiggden valtozhat.A legjobb
teljesitmény érdekében hasznélja
az eredeti kabeleket.
SILENTNOW

SilentNow BEKAPCSOLVA: | ANC
SilentNow KIKAPCSOLVA: | ANC
Tartsa lenyomva (2 mp)
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VOICEAWARE

SMART TALK

TalkThru (Beszélgetés)
SMART TX SETTINGS
TEGYEN TOBBET AZ
ALKALMAZASSAL

TOLTES

*Kapcsolja ki a fejhallgatét a
legjobb teljesitmény gyors
toltés érdekében.
MANUALIS BEALLITAS
Gyari értékek visszadllitasa
Tartsa lenyomva (5 mp)
Ujraindités

Tartsa lenyomva (10 mp)
LED TULAJDONSAGAI
Bekapcsolds

BT csatlakoztatdsa

BT csatlakoztatva

BT nincs csatlakoztatva
Alacsony akkumulétortoltottség
Toltés

Teljesen feltdltve

MUSZAKI SPECIFIKACIOK
Modell (fejhallgato):
Hangszoro mérete:
Tapellatas:

Stly:

Akkumulator tipus:

Toltési id6:
Zenelejatszasi idé bekapcsolt BT
és kikapcsolt ANC mellett:

Zenelejatszasi idé bekapcsolt BT
és bekapcsolt ANC mellett:
Beszélgetési idd kikapcsolt
ANCmellett:

Beszélgetési idé bekapcsolt
ANCmellett:

Frekvenciavalasz:
Impedancia:

Erzékenység:

Maximalis SPL:

Hivé mikrofon érzékenysége:
Bluetooth-verzié:
Bluetooth-profilverzié:

TOUR ONE M3

40 mm/1,57" dinamikus hangszéré
5V==1A

2789/0,6 font

Li-ion akkumuldtor
(850 mAh /3,85V)

2 6ra teljesen lemeriilt dllapotbél
legfeljebb 70 dra
legfeljebb 40 éra
legfeljebb 38 dra

legfeljebb 34 éra

10 Hz - 40 kHz

18 ohm

122 dB SPL 1kHz-en

94 dB

-38 dBV/Pa 1 kHz-en

53

A2DPV1.4, AVCRPV1.6.2, HFPV1.8
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Bluetooth jeladd
frekvenciatartomanya:

Bluetooth jeladd teljesitmény:

Bluetooth jeladé modulacic:
Kodekek:

Maximalis izemi hémérséklet:

MUSZAKI SPECIFIKACIOK
Modell:

Tapellatas:

Suly:

Akkumuldtor tipus:

Toltésiidd:

Lejatszési ido:
Bluetooth-verzié:
Bluetooth-profilverzié:

Bluetooth jeladd teljesitmény:

Bluetooth jeladé modulacic:
Kodekek:

Maximalis izemi hémérséklet:

2,4 GHz - 2,4835 GHz
<10 dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAC, LG3, LDAC
45°C

SMART TRANSMITTER
5V=1A
34,59/0,0759 font

Li-ion akkumuldtor
(550 mAh/3,85V)

2 dra teljesen lemeriilt &llapothdl
Legfeljebb 18 dra

53

A20PV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK

L3

45°C

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
APP

QOttieni un maggiore controllo

e personalizzazione della tua
esperienza di ascolto con questa
App gratuita.

ACCENSIONE E COLLEGAMENTO
Altri

Scegli“JBL Tour One M3" per
effettuare il collegamento.

* Compatibile con i telefoni
Android con versione 6+

* Per attivare nuovamente la
modalita di abbinamento, far
scorrere il cursore verso il basso

e tenerlo in questa posizione per
2 secondi.

ACCENSIONE E COLLEGAMENTO
Tenere premuto (2 s)

Aux

Intrattenimento in volo | Tapis
roulant
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USB Type-C

Tablet | Laptop

USB Type-A

PC/MAC

* Questa porta supporta sia la

ricarica che la trasmissione audio.

** Per prestazioni ottimali,
utilizzare i cavi originali.
CONNESSIONE MULTI-PUNTO
Massimo 2 dispositivi

Tenere premuto (2 5)
CONTROLLI

Bixby/Siri®/Altri

ANC*

Ambient Aware*

TalkThru*

Tocco/pressione X 1| Tocco/
pressione x 2 | Tocco x 3 | Tenere
premuto (25)

* Attiva i controlli avanzati
collegando le tue JBLTOUR ONE
M3 all'app JBL Headphones @.

CONTROLLI

Pressione x 1

Swipe

PLAY/ PAUSA AUTOMATICI
MODALITA DI ASCOLTO VIA CAVO
ANC

Ambient Aware

TalkThru

* La qualita audio puo variare a
seconda della sorgente audio.Per
prestazioni ottimali, utilizzare i
cavi originali.

SILENTNOW

SilentNow ACCESO: | ANC
SilentNow SPENTO: | ANC

Tenere premuto (2 5)
VOICEAWARE

SMART TALK

TalkThru

SMART TX SETTINGS

FAI DI PIU CON LAPP
RICARICA

* Spegni le cuffie per una ricarica

veloce con prestazioni ottimali
IMPOSTAZIONE MANUALE
Ripristino delle impostazioni
predefinite

Tenere premuto (5 5)

Riavvia

Tieni premuto (10's)
COMPORTAMENTO DEI LED
Acceso

Collegamento BT

BT collegato

BT non collegato

Batteria scarica

Ricarica

Completamente carica

Trova la Guida
rapida in italiano qui.
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SPECIFICHE TECNICHE
Modello (cuffie):
Dimensione del driver:
Alimentazione:

Peso:

Tipo di batteria:

Tempo di ricarica:

Autonomia in riproduzione con BT
attiva e ANC disattivata:

Autonomia in riproduzione con BT
e ANCattiva:

Autonomia in conversazione con
ANCdisattivata:

Autonomia in conversazione con
ANCattiva:

Risposta in frequenza:
Impedenza:
Sensibilita:

SPL massimo:

Sensibilita del microfono per le
chiamate:

Versione Bluetooth:
Versione profilo Bluetooth:

TOUR ONE M3

Driver dinamico da 40 mm/1,57"
5V==1A

2784/0,6 Ibs

Batteria agli ioni di litio

(850 mAh/3,85V)

2 ore da scariche

finoa 70 ore
finoa 40 ore
finoa 38 ore

finoa 34 ore

10 Hz - 40 kHz

18 ohm

122 dB SPL@1 kHz
94 dB

-38 dBV/Pa@1 kHz
53
A2DPV1.4, AVCRPV1.6.2, HFPV1.8

Intervallo di frequenza del
trasmettitore Bluetooth:

Potenza del trasmettitore
Bluetooth:

Modulazione del trasmettitore
Bluetooth:

Codec:
Temperatura d'esercizio massima:

SPECIFICHE TECNICHE
Modello:
Alimentazione:

Peso:

Tipo di batteria:

Tempo di ricarica:
Autonomia in riproduzione:
Versione Bluetooth:
Versione profilo Bluetooth:

Potenza del trasmettitore
Bluetooth:

Modulazione del trasmettitore
Bluetooth:

Codec:
Temperatura d'esercizio massima:
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2.4 GHz - 2.4835 GHz
<10dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAC, LG3, LDAC
45°C

SMART TRANSMITTER
5V==1A
34,59/0,0759 Ibs
Batteria agli ioni di litio
(550 mAh/3,85V)

2 ore da scariche

Finoa 18 ore

53

A2DPV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
L3
45°C

VERPAKKINGSINHOUD

APP

Geniet van nog meer controle en
de mogelijkheid om jouw eigen
luisterervaring te creéren met deze
gratis app.

INSCHAKELEN EN VERBINDEN
Anderen

Kies "JBL Tour One M3" om
verbinding te maken.

* Compatibel met Android-
telefoons met 6+

*0m de koppelingsmodus weer te
openen, naar beneden schuiven en
2 seconden vasthouden.
INSCHAKELEN EN VERBINDEN
Vasthouden (2 seconden)

Aux

In-flight entertainment | Loopband
USB Type-C

Tablet | Laptop

USB Type-A

PC/MAC

* Deze poort ondersteunt zowel
opladen als audiotransmissie.
** Gebruik voor de beste
prestaties de originele kabels.
MEERPUNTSVERBINDING
Maximaal 2 apparaten
Vasthouden (2 seconden)
BEDIENING
Bixby/Siri®/Anderen

ANC (Actieve ruisonderdrukking)*
Ambient Aware
(Omgevingsbewust)*
TalkThru (Doorpraten)*

1x tikken/indrukken | 2 x
tikken/indrukken | 3 x tikken |
Vasthouden (2 seconden)

* Schakel geavanceerde
bediening in door de JBLTOUR
ONE M3 te verbinden met de
JBL Headphones-app @.
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BEDIENING

1 xindrukken

Swipe

AUTOMATISCH AFSPELEN /
PAUZE

BEDRAAD LUISTEREN MODUS
ANC (Actieve ruisonderdrukking)
Ambient Aware
(Omgevingsbewust)

TalkThru (Doorpraten)

* De audiokwaliteit kan variéren,
afhankelijk van de audiobron.

Gebruik voor de beste prestaties de

originele kabels.

SILENTNOW

SilentNow AAN: | ANC (Actieve
ruisonderdrukking)

SilentNow UIT: | ANC (Actieve
ruisonderdrukking)
Vasthouden (2 seconden)
VOICEAWARE

SMART TALK

TalkThru (Doorpraten)

SMART TX SETTINGS

DOE MEER MET DE APP
OPLADEN

* Schakel de koptelefoon uit
voor de beste prestaties om snel
op te laden.

HANDMATIGE INSTELLING
Fabrieksreset

Vasthouden (5 seconden)
Herstarten

Vasthouden (10 seconden)
LED-FUNCTIES

Voeding aan

BT verbinden

BT verbonden

BT niet verbonden

Batterij bijna leeg

Opladen

Volledig opgeladen

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Model (koptelefoon):

Maat van driver:

Voeding:

Gewicht:

Type batterij:

Oplaadtijd:

Muziekafspeeltijd met BT aan
en ANC uit:

Muziekafspeeltijd met BT aan
en ANCaan:

Spreektijd met ANC uit:
Spreektijd met ANC aan:
Frequentierespons:
Impedantie:

Gevoeligheid:

Maximaal SPL:

Gevoeligheid oproepmicrofoon:
Bluetooth-versie:
Bluetooth-profielversie:

Frequentiebereik Bluetooth-
zender:

Bluetooth zendvermogen:
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TOUR ONE M3

40 mm / 1.57" dynamische driver
5V==1A

2789/0.6 Ibs

Li-ion batterij (850 mAh /3,85V)
2 uur wanneer leeg

tot 70 uur

tot 40 uur

tot 38 uur

tot 34 uur

10 Hz - 40 kHz

18 ohm

122 dB SPL@1 kHz

94 dB

-38 dBV/Pa@1 kHz

53

A2DPV1.4, AVCRPV1.6.2, HFP V1.8

2,4 GHz - 2,4835 GHz
<10 dBm (EIRP)

Modulatie Bluetooth-zender:
Codecs:

Maximale bedrijfstemperatuur:

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Model:

Voeding:

Gewicht:

Type batterij:

Oplaadtijd:

Speelduur:

Bluetooth-versie:
Bluetooth-profielversie:
Bluetooth zendvermogen:
Modulatie Bluetooth-zender:
Codecs:

Maximale bedrijfstemperatuur:

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAC, LG3, LDAC
45°C

SMART TRANSMITTER
5V=—=1A
34,59/0.0759 Ibs

Li-ion batterij (550 mAh /3,85V)
2 uur wanneer leeg

Tot 18 uur

53

A2DPV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
L33

45°C
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DETTE ER | ESKEN

ApPP

Fa bedre kontroll og tilpasning
av lytteopplevelsen med denne
gratisappen.

SLA PA 0G KOBLE TIL

Andre

Velg «JBL Tour One M3» for
akoble til.

* Kompatibel med Android-
telefoner som kjgrer 6+
*For & ga tilbake til
sammenkoblingsmodus mé du
skyve til bunnen og holde inne i
2 sekunder.

SLA PA 0G KOBLE TIL

Hold (2'5)

Aux

Underholdning om bord |
Tredemolle

USB Type-C

Nettbrett | Baerbar PC

USB Type-A

PC/MAC

* Denne porten stotter bade
lading og lydoverfring.

** Bruk originalkabelen for best
mulig ytelse.
FLERPUNKTSFORBINDELSE
Maks. 2 enheter

Hold (25)

KONTROLLER
Bixby/Siri®/Andre

ANC*

Ambient Aware*

TalkThru*

Trykk 1 gang | Trykk 2 ganger |
Trykk x 3 [ Hold (2'5)

* Aktiver avanserte kontroller
ved a koble JBLTOUR ONE M3 til
JBL Headphones-appen @)

KONTROLLER

Trykk % 1

Sveip

AUTOMATISK AVSPILLING /
PAUSE

KABLET LYTTEMODUS
ANC

Ambient Aware

TalkThru

* Lydkvaliteten kan variere
avhengig av lydkilde.Bruk
originalkabelen for best mulig
ytelse.

SILENTNOW

SilentNow PA: | ANC
SilentNow AV: | ANC

Hold (2 5)

VOICEAWARE

SMART TALK

TalkThru

SMART TX SETTINGS
GJOR MER MED APPEN
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LADER

*Sla av hodetelefonen for
raskest mulig lading.
MANUELL KONFIGURERIN
Fabrikktilbakestilling

Hold (55)

Start pd nytt

Hold (10's)

LED-ATFERD

Strom pa

BT koble til

BT tilkoblet

BT ikke tilkoblet

Lite batteri

Lader

Fulladet

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Modell (hodetelefoner):
Driverstorrelse:
Stromforsyning:

Vekt:

Batteritype:

Ladetid:

Musikkavspillingstid med BT pa
og ANCav:

Musikkavspillingstid med BT pa
0g ANC pé:

Taletid med ANCav:

Taletid med ANC pa:
Frekvensrespons:

Impedans:

Folsomhet:

Maksimal SPL:
Mikrofonfelsomhet ved anrop:
Bluetooth-versjon:
Bluetooth-profilversjon:

Bluetooth-senderens
frekvensomrade:

Bluetooth-sendereffekt:

TOUR ONE M3

40mm/1,57" dynamisk driver
5V===1A

2789/0,6 pund

Li-ion-batteri (850 mAh /3,85V)
2 timer nar tomt

opptil 70 timer

opptil 40 timer

opptil 38 timer

opptil 34 timer

10 Hz — 40 kHz

18 ohm

122 dB SPL ved 1kHz

94dB

-38 dBV/Pa ved 1 kHz

53

A2DPV1.4, AVCRPV1.6.2, HFP V1.8

2,4 GHz - 2,4835 GHz
<10 dBm (EIRP)
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Modulasjon for Bluetooth-sender:
Kodekser:
Maks driftstemperatur:

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Modell:

Stramforsyning:

Vekt:

Batteritype:

Ladetid:

Avspillingstid:
Bluetooth-versjon:
Bluetooth-profilversjon:
Bluetooth-sendereffekt:
Modulasjon for Bluetooth-sender:
Kodekser:

Maks driftstemperatur:

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAC, LG3, LDAC
45°C

SMART TRANSMITTER
5V==1A
34,59/0,0759 pund
Li-ion-batteri (550 mAh /3,85V)
2 timer nar tomt

Opptil 18 timer

53

A2DPV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, /4-DQPSK, 8DPSK
13

45°C

ZAWARTOSC ZESTAWU
APLIKACJA

Zyskaj jeszcze wieksza kontrole
i mozliwos¢ personalizadji
brzmienia, wykorzystujac te
bezptatng aplikacje.
WLACZANIE ZASILANIAL
tACZENIE

Inne

Wybierz,,JBL Tour One M3, aby
nawigzac potaczenie.

* Kompatybilne ze smartfonami z
systemem Android w wersji 6+
* Aby wiaczyc tryb parowania
ponownie, przesun w déti
przytrzymaj przez dwie sekundy.
WLACZANIE ZASILANIAI
LACZENIE

Przytrzymaj (25)

Aux

System rozrywki poktadowej |
Bieznia

USB-C
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Tablet | Laptop

USB-A

Komputer PC/MAC

*Ten port obstuguje zaréwno
tadowanie jak i przesytanie
dzwieku.

** Aby uzyskac najlepsza
wydajnos¢, uzyj oryginalnych
kabli.

POLACZENIE WIELOPUNKTOWE
Maks. dwa urzadzenia
Przytrzymaj (25)

ELEMENTY STEROWANIA
Bixby/Siri®/Inne

ANC*

Ambient Aware (wlacz, by stysze¢
otoczenie)*

TalkThru (rozmawiaj bez
zdejmowania stuchawek)*
Stuknij/nacisnij x 1| Stuknij/
nacisnij x 2 | Stuknijx 3 |
Przytrzymaj (25)

*Wiacz zaawansowane elementy

sterowania, faczac stuchawki
JBLTOUR ONE M3 z aplikacja JBL
Headphones @).

ELEMENTY STEROWANIA
Nacisnijx 1

Przeciagnij

AUTOMATYCZNE ODTWARZANIE /
WSTRZYMANIE

TRYB SEUCHANIA
PRZEWODOWEGO

ANC

Ambient Aware (wiacz, by styszec
otoczenie)

TalkThru (rozmawiaj bez
zdejmowania stuchawek)

* Jako$¢ dzwieku moze réznic sie
w zaleznosci od jego Zrodta.Aby
uzyskac najlepsza wydajnos, uzyj
oryginalnych kabli.

SILENTNOW

SilentNow wh.: | ANC

SilentNow wyt.: | ANC
Przytrzymaj (25)

VOICEAWARE

SMART TALK

TalkThru (rozmawiaj bez
zdejmowania stuchawek)
SMART TX SETTINGS

WIEKSZE MOZLIWOSCI DZIEKI
APLIKACJI

LADOWANIE

*Wytacz stuchawki, aby uzyskac
najlepsza skutecznos¢ szybkiego
fadowania.

RECZNA KONFIGURACJA
Przywracanie ustawien
fabrycznych

Przytrzymaj (5 s)

Uruchom ponownie
Przytrzymaj (105)

DZIALANIE DIODY LED
Wiaczanie

Nawiazywanie potaczenia BT
BT podtaczone

BT niepodtaczone

Niski poziom akumulatora
tadowanie

Petne natadowanie
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SPECYFIKACJATECHNICZNA
Model (stuchawki):
Rozmiar przetwornika:

Zasilanie:
Masa:
Akumulator:

(zas tadowania:

(zas odtwarzania muzyki z
wiaczong funkeja BT i wytaczong
funkcja ANC:

(Czas odtwarzania muzyki z
wiaczong funkgja BT i ANC:

(zas rozmawiania z wytaczong
funkcja ANC:

(zas rozmawiania z wiaczong
funkcjg ANC:

Pasmo przenoszenia:
Impedangja:

Czutosé:

Maksymalne cisnienie akustyczne
SPL:

Czuto$¢ mikrofonu do potaczen:
Wersja Bluetooth:

TOUR ONE M3

Dynamiczny przetwornik
40 mm/1,57"

5V==1A
2789/0,6funta

Bateria litowo-jonowa
(850 mAh/3,85V)

2 godz. od wyczerpania
do 70 godz.

do 40 godz.

do 38 godz.

do 34 godz.

10 Hz - 40 kHz

18 oméw

122 dB SPL przy 1 kHz

94 dB
-38 dBV/Pa przy 1kHz
53

Wersja profilu Bluetooth:

Zakres czestotliwosci nadajnika
Bluetooth:

Moc nadajnika Bluetooth:

Modulacja nadajnika Bluetooth:

Kodeki:
Maks. temperatura robocza:

SPECYFIKACJATECHNICZNA
Model:

Zasilanie:

Masa:

Akumulator:

(zas tadowania:

(zas odtwarzania:

Wersja Bluetooth:

Wersja profilu Bluetooth:
Moc nadajnika Bluetooth:

Modulacja nadajnika Bluetooth:

Kodeki:
Maks. temperatura robocza:
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A2DP V1.4, AVCRPV1.6.2, HFPV1.8

2,4 GHz - 2,4835 GHz
<10 dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAC, LG3, LDAC
45°C

SMART TRANSMITTER
5V==1A
34,59/0,0759 funta

Bateria litowo-jonowa
(550 mAh /3,85V)

2 godz. od wyczerpania
Do 18 godz.

53

A2DPV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
L3

45°C

PT-BR
CONTEUDO DA CAIXA
APLICATIVO
Tenha mais controle e
personalizacdo na sua experiéncia
de dudio com esse aplicativo
gratuito.
LIGAR E CONECTAR
Outros
Escolha“JBL Tour One M3” para
conectar.
* Compativel com smartphone
Android na versao 6 ou posterior
* Para retornar ao modo de
emparelhamento, deslise o botdo
para baixo e segure por dois
segundos.
LIGAR E CONECTAR
Segure por2's
Aux
Entretenimento a bordo | Esteira
USBTipo-C
Tablet | Laptop
USBTipo-A
PC/MAC

*Esta porta suporta
carregamento e transmissao

de dudio.

** Para melhor desempenho, use
cabos originais.

CONEXAO MULTIPONTOS
Maximo de 2 dispositivos
Segure por2's

CONTROLES

Bixby/Siri®/Outros

ANC (Cancelamento de Ruidos
Adaptativo)*

Ambient Aware (permite escutar
0 som ambiente)*

TalkThru (permite conversar sem
desligar o som)*
Toque/pressione uma vez |
Toque/pressione duas vezes |
Toque trés vezes | Segure por 2 s
* Ative os controles avancados
conectando seu JBL TOUR ONE
M3 ao aplicativo JBL Headphones

W #/ o
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CONTROLES

Pressione uma vez

Deslizar

PLAY/PAUSA AUTOMATICO
MODO DE ESCUTA COM FIO
ANC (Cancelamento de Ruidos
Adaptativo)

Ambient Aware (permite escutar o
som ambiente)

TalkThru (permite conversar sem
desligar 0 som)

* A qualidade do dudio pode variar
de acordo com a fonte de dudio.
Para melhor desempenho, use
cabos originais.

SILENTNOW

SilentNow LIGADO: | ANC
(Cancelamento de Ruidos
Adaptativo)

SilentNow DESLIGADO: | ANC
(Cancelamento de Ruidos
Adaptativo)

Segure por2s

VOICEAWARE

SMART TALK

TalkThru (permite conversar sem
desligar 0 som)

SMART TX SETTINGS

MAIS RECURSOS COM 0
APLICATIVO

CARREGANDO

* Desligue os fones de ouvido
para um carregamento rapido
com melhor desempenho.
CONFIGURACAO MANUAL
Redefinicao de fabrica
Segurepor5s

Reiniciar

Segurepor 10's
FUNCIONAMENTO DO LED
Ligado

BT conectando

BT conectado

BT ndo conectado

Bateria fraca

(arregando

Bateria carregada

ESPECIFICACOES TECNICAS
Modelo (fones de ouvido):
Tamanho do driver:
Alimentacao de energia:
Peso:

Tipo de bateria:

Tempo de carga:

Tempo de reprodugéo de msica
com BT ligado e ANC desligado:
Tempo de reprodugéo de msica
com BT ligado e ANC ligado:

Tempo de conversagao com ANC
desligado:

Tempo de conversagao com
ANCligado:

Resposta de frequéncia:
Impedancia:
Sensibilidade:

SPL maximo:

Sensibilidade do microfone para
chamadas:

Versao Bluetooth:
Versoes de perfil Bluetooth:
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TOUR ONE M3

Driver dinamico de 40 mm /1,57"
5V==1A

2784/0,6 Ibs

Bateria de fon-litio
(850 mAh /3,85V)
até 2 horas (carga total)

até 70 horas
até 40 horas
até 38 horas

até 34 horas

10 Hz - 40 kHz

18 ohm

122 dB SPL@1 kHz
94 dB

-38 dBV/Pa@1 kHz
53
A2DP V1.4, AVCRPV1.6.2, HFP V1.8

Faixa de frequéncia do transmissor

Bluetooth:

2,4 GHz - 2,4835 GHz

Poténcia do transmissor Bluetooth: <10 dBm (EIRP)

Modulagéo de transmissao
Bluetooth:

Codecs:
Temperatura maxima de uso:

ESPECIFICAGOES TECNICAS
Modelo:

Alimentacao de energia:
Peso:

Tipo de bateria:

Tempo de carga:

Tempo de reproducao:
Versao Bluetooth:

Versdes de perfil Bluetooth:

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAC, LG3, LDAC
45°C

SMART TRANSMITTER
5V==1A
34,59/0,0759Ibs

Bateria de ion-litio
(550 mAh/3,85V)

até 2 horas (carga total)
Até 18 horas

53

A2DPV1.4

Poténcia do transmissor Bluetooth: <13 dBm (EIRP)

Modulacao de transmissao
Bluetooth:

Codecs:
Temperatura maxima de uso:

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
L3
45°C
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DETTA FINNS | LADAN

ApPP

Fa &nnu mer kontroll

och anpassning av dina
musikupplevelser med den har
gratis-appen.

SLA PA & ANSLUT

Ovriga

Valj "JBL Tour One M3" for att
ansluta.

* Kompatibel med Android-
telefoner som kor 6+

* Skjut strombrytaren neddt i 2
sekunder for att ga tillbaka till
parkopplingsldget.

SLA PA & ANSLUT

Hall ned (2'5)

Aux

Underhéllning pa flyg | Lopband

USBTyp C

Surfplatta | Laptop

USBTyp A

PC/MAC

*Den hér porten stoder bade
laddning och ljuddverforing.
** For bdsta prestanda, anvand
originalkablarna.
FLERPUNKTSANSLUTNING
Max 2 enheter

Hall ned (2'5)

KONTROLLER
Bixbyy/Siri®/Ovriga

ANC*

Ambient Aware*

TalkThru*

Tryck < 1| Tryck < 2| Tryck % 3 |
Hall ned (2'5)

* Aktivera avancerade
kontroller genom att ansluta

dina JBL TOUR ONE M3 till JBL

Headphones-appen @.
KONTROLLER

Tryckx 1

Svep

AUTOMATISK UPPSPELNING/
PAUS

LYSSNA MED KABEL

ANC

Ambient Aware

TalkThru

*Ljudkvaliteten kan variera
beroende pa ljudkalla.For
basta prestanda, anvand
originalkablarna.
SILENTNOW

SilentNow PA: | ANC
SilentNow AV: | ANC

Hall ned (2's)
VOICEAWARE

SMART TALK
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TalkThru

SMART TX SETTINGS
GOR MER MED APPEN
LADDNING

* Stang av horlurarna for bésta
prestanda snabbladdning.
MANUELL INSTALLNING
Fabrikséterstéllning

Hall ned (5s)

Starta om

Hall ned (105)
LED-FUNKTIONER

Strom pa

BT ansluter

BT anslutet

BT ej anslutet

Ldg batteriniva

Laddar

Fullt laddad

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Modell (hérlurar):

Storlek pa hogtalarelement:
Stromforsorjning:

Vikt:

Batterityp:

Laddningstid:

Musikspeltid med BT pa och
ANCav:

Musikspeltid med BT pé och
ANCpé:

Taltid med ANCav:

Taltid med ANC pé:
Frekvensomfang:
Impedans:

Kénslighet:

Max SPL:

Mikrofonens kanslighet, samtal:

Bluetooth-version:
Bluetooth-profilens version:

Bluetooth-séndarens
frekvensomfang:

Bluetooth-sandarens effekt:

TOUR ONE M3

40 mm dynamiskt element
5V==1A

2784

Litiumjonbatteri (850 mAh/3,85V)
2 timmar fran tomt

upp till 70 timmar

upp till 40 timmar

upp till 38 timmar

upp till 34 timmar

10 Hz — 40 kHz

18 ohm

122 dB SPL vid 1 kHz

94 dB

-38 dBV/Pa vid 1kHz

53

A2DP V1.4, AVCRPV1.6.2, HFP V1.8

2,4 GHz - 2,4835 GHz
<10 dBm (EIRP)
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Bluetooth-séandarens modulering: GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK

Kodekar:
Max drifttemperatur:

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Modell:

Stromforsorjning:

Vikt:

Batterityp:

Laddningstid:

Spelningstid:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profilens version:
Bluetooth-sandarens effekt:

Bluetooth-séandarens modulering:

Kodekar:
Max drifttemperatur:

SBC, AAC, LG3, LDAC
45°C

SMART TRANSMITTER
5V===1A

3454

Litiumjonbatteri (550 mAh /3,85 V)
2 timmar fran tomt

Upp till 18 timmar

53

A2DPV1.4

< 13.dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
€]

45°C

KUTU iCERIGI

UYGULAMA

Bu iicretsiz uygulama ile
dinleme deneyiminizi daha
fazla kontrol altina alabilir ve
kisisellestirebilirisiniz.

GUCU ACMA VE BAGLANMA
Digerleri

Baglanmak icin “JBL Tour One M3”
secenedini segin.

* Android 6 ve iizeri telefonlarla
uyumludur

*Tekrar eglestirme moduna girmek

icin en agagiya kaydiriniz ve 2
saniye tutunuz.

GUCU AGMA VE BAGLANMA
Basili Tut (25)

Aux

Ucak ii eglence | Kosu bandi

USB Type-C
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Tablet | Laptop

USB Type-A

PC/MAC

*Bu port hem sarj etmeyi hem
de ses iletimini destekler.

**En iyi performans icin orijinal
kablolart kullanin.

COK NOKTALI BAGLANTI

En fazla 2 cihaz

Basili Tut (25)

KONTROLLER
Bixby/Siri®/Digerleri

ANC*

Ambient Aware (Ortam
Farkindaligi)*

TalkThru (Araciligryla konusma)*
Tikla/Bas X 1] Tikla/Bas % 2 |
Tikla x 3 | Basili Tut (2 5)

* JBLTOUR ONE M3'nizi JBL
Headphones Uygulamasina

baglayarak ileri diizey kontrolleri
etkinlegtiriniz @).
KONTROLLER

Basx 1

Kaydir

OTOMATIK OYNAT / DURAKLAT
KABLOLU DiNLEME MODU
ANC

Ambient Aware (Ortam
Farkindahigi)

TalkThru (Araciligryla konusma)
* Ses kalitesi ses kaynagina bagh
olarak degisiklik gdsterebilir.En iyi
performans icin orijinal kablolar
kullanin.

SILENTNOW

SilentNow ACIK: | ANC
SilentNow KAPALI: | ANC

Basili Tut (2'5)

VOICEAWARE

SMART TALK

TalkThru (Araciligryla konusma)
SMART TX SETTINGS
UYGULAMA iLE DAHA
FAZLASINI YAPIN

SARJ ETME

*En iyi performans ve hizli sarj
icin kulakhigr kapatin.
MANUEL KURULUM

Fabrika Ayarlarina Dondiiriin
Basili Tut (55)

Tekrar baglat

Basili Tut (10s)

LED HAREKETLERI

Gig actk

BT baglaniyor

BT bagland

BT bagh degil

Diisiik pil giicii

Sarj etme

Tam sarj oldu

12/31/2024 4:28:02 PM



TEKNIK OZELLIKLER
Model (Kulaklik):
Siiriicii boyutu:

Giic kaynagr:

Agirhk:

Pil tiirii:

Sarj etme siiresi:

BT agikken ve ANC kapaliyken
miizik calma siiresi:

BT ve ANC agikken miizik calma
siiresi:

ANC kapaliyken konugma siiresi:

ANCagikken konusma siiresi:
Frekans araligi:

Empedans:

Hassasiyet:

Maksimum SPL:

Cagn Mikrofon hassasiyeti:
Bluetooth Siiriimii:

Bluetooth profil siiriimii:
Bluetooth verici frekans araligi:
Bluetooth verici giicii:

TOUR ONE M3

40 mm/1,57" Dinamik Siiriicii
5V=—==1A

2789/0,6Ibs

Li-ion pil (850 mAh /3,85V)

Sarjl tamamen tiikendikten
sonra 2 saat

70 saate kadar

40 saate kadar

38 saate kadar

34 saate kadar

10 Hz - 40 kHz

18 ohm

122 dB SPL@1 kHz
94 dB

-38 dBV/Pa@1 kHz
53

A2DP V1.4, AVCRPV1.6.2, HFP V1.8
2,4 GHz - 2,4835 GHz
<10 dBm (EIRP)

Bluetooth verici modiilasyonu:

Kodekler:
Maksimum ¢alisma sicakhg:

TEKNIK OZELLIKLER
Model:

Gii¢ kaynagr:

Agirhk:

Pil tiirii:

Sarj etme siiresi:

Oynatma siiresi:
Bluetooth Siiriimii:
Bluetooth profil siiriimii:
Bluetooth verici gicii:

Bluetooth verici modiilasyonu:

Kodekler:
Maksimum ¢alisma sicakhg:

HP_JBL_TOUR ONE M3_QSG_Global_SOP_V7_with smart transmitter.indd 40

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAC, LG3, LDAC
45°C

SMART TRANSMITTER
5V=1A

34,5970,0759 Ibs

Li-ion pil (550 mAh /3,85V)

Sarji tamamen tiikendikten
sonra 2 saat

18 saate kadar

53

A2DPV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
L3

45°C

KOMNNEKT NOCTABKU
NPUNOXKEHUE
[JlononHuTenbHbIe BO3MOXHOCTH
ypaBAeHns 1 HaCTPONKIA
napameTpoB NPOCAYLLINBAHNA C
MOMOLLbH HaLLero 6ecnnaTHoro
NpURoXKeHUA.

BKNIOYEHWE U CONPAMKEHUE
MTpoyee

Bbi6epure JBL Tour One M3 ansa
MOAK/OUEHNA.

* CoBMeCTUMOCTb C TenledoHaMU
Android 6+

*Ur06b1 32HOBO BOIITY B PeXUM
conpAXeHWA, CABUHBTE NMON3YHOK
BHY3 U yLiepKUBaiiTe B TeueHue
2 CeKyHp.

BKNIOYEHWE U CONPAMKEHUE
YnepxuBaiite (2 cek)

Aux

Pa3BneueHns Ha GopTy camonera |
Tpeamunn

USB Type-C

Mnakwer | Hoytoyk

USB Type-A

[TK/MAC

* JT0T NOPT N0AAePKUBAET KaK

3apAAKY, TaK 1 nepepavy 3ByKa.
** [Ina BOCTMXKEHUA HannyyLueli
NPON3BOAUTENBHOCTH
NCNONb3yiiTe OPUrMHANbHbIE
Kabenu.

MHOTOTOYEYHOE
NOAKMOYEHUE

Makcumym 2 ycTpoiicTea
YnepxuBsaiite (2 cek)
NEMEHTbI YPABJIEHUA
Bixby / Siri® / Tpouee

ANC (AkTuBHOE
Lymonoaasnenue)*

Ambient Aware (YBenuueHHas
CIBILLKMMOCTb OKpYy3KatoLLeit
peabl)*

TalkThru (noHwxeHue rppomkocTu
na 00uieHns)*
KocHuTech/Haxmure 1 pas |
Kocuurecs/HaxmuTe 2 pasa |
Kochwrecs 3 pasa | YnepxuBaiite
(2 cex)

* AKTVBMpYiiTe LONOSHUTENbHbIE
3NeMeHTbI ynpaBeHna npu
MOAKIIOYEHINN HAYLLHMKOB
JBLTOUR ONE M3 k npunoxenutio
JBL Headphones (@.
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